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ATA DA 101ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

GEOCIÊNCIAS APLICADAS E GEODINÂMICA 2 

                                                    3 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito realizou-se, na sala de Reuniões 4 

do Instituto de Geociências, a centésima primeira Reunião do Colegiado do Programa de Pós-5 

Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica, com a presença dos seguintes 6 

professores: Prof. Jérémie Garnier – Coordenador do Programa de Pós-Graduação em 7 

Geociências Aplicadas e Geodinâmica e Presidente do Colegiado; Prof. Gustavo Macedo de 8 

Mello Baptista; Prof. Henrique Llacer Roig; Profa. Tati de Almeida; Prof. Marco Ianniruberto; Prof. 9 

José Eloi Guimarães Campos; Profa. Júlia Barbosa Curto Ma, Profa. Rejane Ennes Cicerelli, 10 

Profa. Adriana Chatack Carmelo e Vagney Aparecido Augusto – Representante dos discentes. 11 

Ausência justificada: Prof. Giuliano Sant’Anna Marotta. A reunião teve início às dez horas, 12 

sendo presidida pelo P rof. Jérémie Garnier com a seguinte pauta e deliberações: 1. Informes: 13 

Prof. Jérémie informou sobre o prêmio Tese/Dissertação, informou também o andamento dos 14 

gastos do PROAP e seus devidos procedimentos de utilização. O mesmo informou sobre a 15 

comissão de seleção de alunos ao mestrado/doutorado para ingresso no 1°/2019 com a seguinte 16 

composição dos professores: Henrique Llacer Roig, Gustavo M. M. Baptista, Tati de Almeida, Edilson de 17 

Souza Bias, George Sand de França, Marco Ianniruberto e Jérémie Garnier (Presidente). 1.1. O 18 

representante dos discentes Vagney informou que a CAPES nos próximos dias fará entrevistas com os 19 

alunos com o intuito de propor maior divulgação do Instituto de Geociências. 1.2. Prof. Gustavo Informou 20 

sobre o edital do CIAMB e seus devidos andamentos internos.  2. Apreciar Ata de n° 100: Aprovada 21 

com modificações. 3. Apreciar resolução de atribuições de bolsas do programa: Aprovada por 22 

unanimidade. 4. Apreciar implantação do relatório semestral (mestrado: semestral e doutorado: anual): 23 

Aprovado por unanimidade.  5. Apreciar relatório de defesa do aluno João Paulo Lopes da Cunha: 24 

Aprovado por unanimidade. 6. Apreciar solicitação de banca de exame de qualificação do aluno 25 

Vagney Aparecido Augusto com a seguinte composição: Prof. José E. G. Campos (orientador), Prof. 26 

Henrique Llacer Roig, Prof. Detlef Hans G. Walde, Prof. Edson E. Sano, Profa. Adriana Chatack Carmelo 27 

e Prof. Luciano Soares da Cunha: Aprovada por unanimidade. 7. Apreciar solicitação de criação de 28 

disciplina “RADAR”: Aprovada por unanimidade. 8. Apreciar solicitação de banca de defesa de 29 

mestrado do aluno Julio Henrichs de Azevedo com a seguinte composição: José Eloi G. Campos 30 

(orientador), Prof. Geraldo Resende Boaventura (IG/UnB), Profa. Adriana H. Coimbra (IG/UnB), Luciano 31 

Soares da Cunha (IG/UnB), Profa. Adriana Chatack Carmelo (IG/UnB), Prof. Gerson Cardoso (UFRJ), 32 

Prof. Luis Henrique Sanchez (USP), Profa. Leila Nunes Menegasse (UFMG), Prof. Didier Gastmans 33 

(UNESP) e Prof. Ingo Daniel Wahnfried (UFAM) : Aprovada por unanimidade. 8.1. Apreciar solicitação 34 

de banca de defesa de mestrado da aluna Aline Isabel de Pádua com a seguinte composição: José Eloi 35 

G. Campos (orientador), Prof. Augusto Cesar B. Pires (IG/UnB), Profa. Mônica G. V. Huelsen (IG/UnB), 36 

Prof. Welitom R. Borges (IG/UnB), Profa. Leila Nunes Menegasse (UFMG), Prof. Mariano Castelo 37 

Branco (UFC) e Prof. Carlos Tadeu do Nascimento (UnB/FUP): Aprovada por unanimidade 8.2. 38 

Apreciar solicitação de banca de defesa de doutorado do aluno Marcelo Lima Pinto com a seguinte 39 

composição: Profa. Roberta Mary Vidotti (orientadora), Prof. Elton Luiz Dantas (IG/UnB), Prof. Reinhardt 40 

Adolfo Fuck (IG/UnB), Profa. Naomi Ussami (USP), Prof. Adriano Roessler Viana (Petrobras), Prof. 41 

Paulo de tarso Menezes (UERJ) e Prof. David Lopes de Castro (UFRN): Aprovada por unanimidade. 42 

8.3. Apreciar solicitação de banca de defesa de doutorado da aluna Cláudia Adriana Gorgen com a 43 

seguinte composição: Profa. Edi Mendes Guimarães (orientadora), Profa. Adriana Maria C. Horbe 44 

(IG/UnB), Profa. Cécile Quantin (université Paris-Sud), Prof. Antônio Carlos de Azevedo (USP), Prof. 45 

Geraldo Resende Boaventura (IG/UnB) e Prof. Éder Sousa Martins (IG/UnB): Aprovada por 46 

unanimidade. 8.4. Apreciar solicitação de banca de defesa de doutorado do aluno Juraci Mário de 47 

Carvalho com a seguinte composição:  Prof. Lucas Barros (orientador), Prof. George Sand França 48 

(IG/UnB), Prof. Aderson do Nascimento (UFRN), Prof. Marcelo Assumpção (USP), Prof. Giuliano S. 49 

Marota (IG/UnB): Aprovada por unanimidade. 9. Apreciar relatório de exame de qualificação do aluno 50 

Álvaro Xavier Ferreira: Aprovado por unanimidade 10. Apreciar solicitação de aproveitamento de 51 

estudos das alunas Deorgia Tayane Mendes de Sousa e Bárbara Hass Miguel: Aprovados por 52 

unanimidade. 11. Indicação de comissão para elaboração do edital e seleção de candidato para 53 

a bolsa Pós-Doutorado PNDE do programa com a seguinte composição (Prof. Jérémie Garnier 54 
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– presidente, Profa. Adriana Chatack Carmelo, Profa. Júlia Barbosa Curto Ma, Profa. Rejane 55 

Ennes Cicerelli,,Prof. Henrique Llacer Roig e Prof. Marco Ianniruberto): Aprovada por 56 

unanimidade. 11.1. Apreciar solicitação de mudança de orientador dos alunos Leandro Moutinho 57 

e Daniela Pereira da Silva Carvalho: Indeferidos por unanimidade. 11.2. Apreciar solicitação de 58 

credenciamento de orientador do professor José Eduardo Pereira Soares: Aprovado por unanimidade.  59 

12. Outros assuntos:  Parecer do Professor Jeremie Garnier sobre o Relatório Final do VI Curso 60 

de Especialização em Geoprocessamento Ambiental: o Prof. Jeremie encaminhou parecer 61 

favorável à aprovação do relatório final do VI Curso de Especialização em Geoprocessamento 62 

Ambiental. O Colegiado aprovou por unanimidade; 12.1 Parecer do Professor José Eloi sobre a 63 

criação do VII Curso de Especialização em Geoprocessamento Ambiental: o Prof. Eloi 64 

encaminhou parecer favorável à aprovação de criação do VIII Curso de Especialização em 65 

Geoprocessamento Ambiental. O Colegiado aprovou por unanimidade; A reunião foi encerrada 66 

às doze horas e trinta minutos, tendo eu, Paulo Henrique dos Santos, secretariado a reunião e 67 

lavrado a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do 68 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas.  69 
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                                                                                                                    Prof. Jérémie Garnier 73 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas e Geodinâmica. 74 
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